

喜迎二十大 忠诚保平安——特别报道

踔厉奋发 守护万家平安

——四川广元利州公安“百日行动”成果丰硕

□季军先 本报记者 康立维 文/图

自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,四川广元市公安局利州区分局全体民辅警踔厉奋发、勇毅笃行,首位担当、忠诚履职,以“时时放心不下”的责任感,全力以赴投入防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,确保了广元主城区社会政治和治安大局稳定,为“人间烟火”点亮了平安灯。

全警动员 高位部署

按照公安部、省厅、市局统一部署和要求,利州公安立即行动,先后召开党委(扩大)会和工作会议推进会、举行巡查宣防启动仪式进行动员部署,明确责任分工、细化工作任务、落实工作举措,与全省“磐石2号”专项行动统筹推进、同步开展、整体发力。

通过动员,全局上下凝聚共识,自觉把“百日行动”作为策应党的二十大安保维稳的政治任务、统筹当前一切业务的牵头总工作。

为确保“百日行动”取得实效,分局领导先后多次深入一线督战,严格落实公安部提出的采取挂牌整治治安乱点、挂账督办重大案件和统一组织集群战役、统一开展夜间临查临检行动措施,锚定“四个一批、四个严防、一个确保”的目标要求,实行局党委、基层所队、战斗单元层层目标明白人制度,坚持以打开路、打防并举、源头治理、综合施策,全面

**拧紧社会管控安全阀,有力吹响群防群治平安号。****亮剑出击 突出重点**

利州公安立足辖区实际,坚持问题导向和目标导向,围绕“打防管治宣”五个方面有的放矢、对症下药。

打,就要出重拳、快准狠。罗列“15项重点任务清单”,“瞄准”涉黑涉恶、电信诈骗、打架斗殴、性侵、传统侵财等违法犯罪,既破大案又破民生小案,力争打出声威、遏制犯罪。

防,就要全时空、无死角。按照市局“四铁”工程建设要求,推行“点线面圈”一体巡防模式。

管,就要全方位、全过程。聚焦“人、事、物、网”,采取“平战结

合、领导包案”模式,全面加强治安管理。

治,就要全覆盖、零距离。坚持发展新时代“枫桥经验”,深入开展矛盾纠纷大排查,切实将矛盾问题解决在基层、化解在萌芽。构建“市区一体”社会治安综合治理模式,保持对“黄赌毒”等治安乱象零容忍。与此同时,开展打击养老诈骗、反诈禁毒、防火防盗、防汛抗旱、疫情防控等安全防范宣传。据统计,受教育群众达20余万人。

挥洒汗水 铸就辉煌

首位担当、勇毅笃行。毒烈骄阳下、夜色阑珊中,利州公安全体民辅警牢记使命,全力以赴当好社会守夜人,为群众站好平安岗,

用辛苦指数换来了老百姓的平安指数。

打击犯罪方面,破获电诈、黄赌、盗窃等案件105件,抓获各类违法犯罪嫌疑人649人,挡获上网在逃人员4名。特别是成功侦破部督“10·19”涉黑专案,先后获部、省、市各级领导肯定批示。

治安防范方面,“百日行动”开展以来,辖区刑事发案同比下降11.32%、电信诈骗同比下降30.11%,殴伤案件环比下降7.87%,入室盗窃环比下降17%,盗窃车内财物环比下降50%,性侵未成年人环比下降25%,社会综合评价指数进一步提升,社会治安形势明显好转。同时,利州公安在风险管控、问题整治、新闻宣传等方面均取得可喜成绩。

“百日行动”,打出了利州公安声威,守护了利州万家平安。9月21日,广元市副市长、市公安局局长方万云专程深入利州,亲切慰问了战斗在基层一线的民辅警,并在为夏季治安打击整治“百日行动”中成绩突出的集体和个人送奖到岗。他指出,广大民辅警要保持战略定力,继续发扬在“百日行动”中展现出来的优良作风,坚定“首战用我、用我必胜”的信心决心,以最高标准、最佳状态、最实举措、最严要求,敢于亮剑、迎难而上,坚决为党的二十大营造平安稳定的社会政治和治安环境,向党和人民交上一份满意答卷。

推动农民工服务工作 不断走深走实

重阳节前夕 四川省人社厅慰问农民工家庭留守老人

□本报记者 赵蝶 文/图



在一年一度的重阳节即将到来之际,四川省人力资源和社会保障厅慰问组赴四川省泸州市走访慰问农民工家庭留守老人。

慰问组一行前往泸州市龙马潭区双加镇,泸县玉蟾街道办龙桥社区,通过集中慰问、上门走访的方式,向60位农民工家庭留守老人们传达了四川省委、省政府的关心关爱,并向他们致以节日的慰问。

在活动现场,慰问组与老人亲切交谈,嘘寒问暖,关切询问老人身体、家庭情况,嘱咐要

理塘警方八小时破获一起盗窃案



为全面护航党的二十大胜利召开,四川甘孜州理塘公安深入推进夏季治安整治“百日行动”,依法严厉打击各类违法犯罪活动,全力维护辖区治安稳定,保障人民群众生命财产安全,维护人民群众利益。

9月17日9时许,高城镇居民呷某到理塘县公安局报案称:9月17日7时许,在理塘县莫坝乡中莫坝村1组16号的家中的现金65000元,以及金耳环、虫草、金镯子、珊瑚珠等贵重物品被盗,请派员调查。

接到警情后,刑警大队高度重视,立即组织精干力量成立专案组,迅速前往案发地点进行详细、缜密的侦查。办案民警秉着快侦快破的工作态度,周密追踪,力争不放过任何一个可疑人员和车辆。

法网恢恢,疏而不漏,办案民警们通过数小时对案件的周密研判,最终锁定犯罪嫌疑人阿某(男,藏族,理塘县人,21岁)有重大盗窃嫌疑。锁定人员后办案民警立即开展布控工作,经过8个多小时对犯罪嫌疑人追捕,最终于当日16时许在理塘县车站附近一餐馆内将其抓获。

抓获时该人随身携带有现金57500元以及金耳环1对18克、价值30000元的930根虫草、金镯子1个、金项链1串、珊瑚珠1串、佛珠1串,总价值约11万余元的被盗物品。

自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,理塘县公安局始终践行“群众利益无小事”的理念,持续加大对各类违法犯罪的打击力度,做到“多破案、快破案、破要案”,把群众利益时刻记在心上,努力提升人民群众的安全感、幸福感。

郑力文/图

爱在重阳 德阳这个社区好温暖

□廖梓君 本报记者 李鹏飞 文/图

近日,由四川德阳市旌阳区民政局主办,旌阳街道文昌社区、旌阳区寸草心社会服务中心承办的重阳主题活动在文昌社区日间照料中心举行,进一步弘扬敬老孝亲的中华民族传统美德,营造尊敬老人、关爱老人的社会氛围。

活动在合唱表演《夕阳红》中正式拉开序幕。由社区居民精心编排的舞蹈《祝福你盛世中国》《走进新时代》《油纸伞》、花鼓戏《戒赌》等节目依次上演,充满活力的舞步,饱含热情的歌声,让现场充满了浓浓的喜庆气氛。

“这次重阳节活动,我们在欢乐的歌声和优美的舞蹈中,玩得非常开心,希望以后经常举办这样的活

动,让我们的生活更加精彩、更加快乐。”文昌社区居民杨勇群说。

活动现场,志愿者还免费提供理发、泡脚、健康检查等服务,让社区老人更好地享受到公益性服务的贴心和便利。

据了解,在重阳节来临之际,文昌社区开展本次活动,旨在倡导尊老敬老的社会风尚,营造浓厚节日氛围,传承中华民族优秀传统文化,增进社会对老年群体的认识和关心,促进社会和谐稳定。

文昌社区党委书记周海燕表示,下一步,社区将充分收集日间照料中心老人的生活需求,提供更适合老人生活的个性化服务方式,让老人的晚年生活更加丰富多彩,切实增强老年群体的幸福感、获得感。



送法进工地 宣传入人心

为深入推进夏季治安打击整治“百日行动”,有效遏制电信诈骗违法犯罪势头,近日,新疆伊犁边境管理支队八十间房子边境派出所组织民警成立“普法宣传队”,深入辖区企事业单位和建筑工地,向员工和务工人员发放防范电信网络诈骗宣传单,并结合典型案例,采取以案讲法、以案学法的形式为大家答疑解惑。现场通过介绍诈骗案件类型,揭露防范电信网络诈骗的常见手段特点、危害以及防范的措施,进一步增强员工与务工人员的安全意识,提升自我保护和识骗防骗能力。

通讯员 王鹏飞 徐洋 摄

广汉市市场监管局 开展安全专项检查 守护群众生命健康

□钱攻 张立敏 本报记者 高明山 李鹏飞

“十一”黄金周即将到来,为确保广大群众和游客在广汉度过一个欢乐、祥和的节日,连日来,四川广汉市市场监管局结合“守底线、查隐患、保安全”专项行动,在全市开展了国庆节前餐饮食品安全专项检查。

该局突出抓好网红餐厅、连锁餐饮、大型农家乐、三星堆及易家河坝周边餐饮单位的食品安全监管。在检查中,执法人员为保障食品安全,从餐饮环境、从业人员管理、设施设备管理、原料采购及贮存、加工过程控制、餐厨垃圾处理、燃气报警装置安装等方面加强监管,提出指导意见;督促疫情防控落实,

